

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:664114-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Gaz ziemny
2023/S 210-664114**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 201-630462)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Wymiaru Sprawiedliwości

Krajowy numer identyfikacyjny: 381510697

Adres pocztowy: ul. Wiśniowa 50

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-520

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Emilia Jackowska

E-mail: zp@aws.edu.pl

Tel.: +48 627669535

Adresy internetowe:

Główny adres: www.aws.edu.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/aws>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa paliwa gazowego na potrzeby Akademii Wymiaru Sprawiedliwości

Numer referencyjny: 25/zp/23

II.1.2) Główny kod CPV

09123000 Gaz ziemny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie kompleksowej dostawy polegającej na sprzedaży i dystrybucji gazu ziemnego wysokometanowego przy ciśnieniu nie niższym niż 1,8 kPa na potrzeby obiektów Akademii Wymiaru Sprawiedliwości z siedzibą w Warszawie (02-520) przy ul. Wiśniowej 50, zgodnie z zasadami określonymi w ustawie Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 (Dz.U. z 2022 r. poz. 1385 z późn. zm.) oraz w wydanych na jej podstawie aktach wykonawczych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
27/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 201-630462](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 09/02/2024

Powinno być:

Data: 12/01/2024

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**